



阿汤哥邀演《碟中谍5》  
科林·费斯也邀演同台戏

## 贝克汉姆 闯好莱坞演奸角

退出球坛后，“万人迷”大卫·贝克汉姆依旧忙个不停。除了大量拍广告吸金之外，不少片商也对他虎视眈眈。早前传出好友汤姆·克鲁斯力邀他加入影坛一起当动作影星出演《碟中谍5》。前日又有消息指贝克汉姆将参演另一部好莱坞电影《The Secret Service》，与凭电影《国王的演讲》勇夺奥斯卡影帝的科林·费斯等明星同台。

科林·费斯亲自邀约

据悉，《The Secret Service》由《海扁王》导演马修·沃恩执导，电影改编自以间谍故事为蓝本的同名漫画，黑人影星塞缪尔·L·杰克逊也将在片中出演反派。同时，英国乐坛传奇人物埃尔顿·约翰也会客串出演。女角方面则是哈利·波特系列中赫敏的扮演者艾玛·沃森及《黑暗阴影》女星贝拉·希思科特，阵容相当强劲！

据悉，这次是同为英国人的科林·费斯主动邀请贝克汉姆加盟，他希望与这位“万人迷”斗戏。导演马修·沃恩也表示对贝克汉姆信心十足，更自曝特地为他度身订造一个好角，让他与同样出演反派的塞缪尔·L·杰克逊斗戏。

贝嫂赞老公能演007

其实贝克汉姆曾于2007年客串电影《一球成名2：梦想成真》，但从未担纲做主角。由于贝克汉姆在全球大受欢迎，因此不少片商希望找他加盟电影刺激票房，连马修·沃恩也承认这次找他全因“贝克汉姆效应”。

虽然科林·费斯与导演均有信心能邀得贝克汉姆演出，但英国《太阳报》指贝克汉姆对接拍该片一事有点没信心，至今仍在考虑中。不过贝克汉姆向来很喜欢电影，虽然曾表示无意做全职影星，但也希望能登上大银幕过戏瘾，因此，这次接拍机会相当大。另外，“贝嫂”维多利亚早前接受采访时也大赞老公演技一流，可以演007之类的角色，有老婆支持，看来贝克汉姆在好莱坞电影中出现的日子不远了。 东东

■新片介绍

### 间谍训练菜鸟

正在邀请贝克汉姆出演的《The Secret Service》改编自马克·米勒与戴夫·吉布森共同创作的同名漫画。故事讲述一名资深间谍带正值青春期的侄子入行，并以不同任务作为训练项目，片中的间谍机构像足007电影及《复仇者联盟》中的“神盾局”。

曾先后执导《海扁王》及超能英雄电影《X战警：第一战》的马修·沃恩，早于拍摄《海扁王》时已跟编剧马克·米勒合作，两人很有默契。此外，马修·沃恩的老婆是德国超模克劳迪娅·希弗，贝克汉姆的老婆维多利亚如今也是时尚界标杆人物。马修找贝克汉姆合作，相信到时两人的太太也能在片场探班时结为好友了。

# 梅婷被曝怀孕香港待产 已停工近四个月 “梅婷怀孕属实”

近日，有网友爆料鄢颇前妻梅婷也怀孕了，而且临盆在即。昨日，梅婷的经纪人陈岩在微博公开宣布：“梅婷怀孕属实。”网友所见的孕妇确实是梅婷，不过，身旁的长发男子不是梅婷的老公，而是好友陈非。梅婷透过经纪人表态，产后会继续拍戏，但力护圈外老公不曝光。

网曝梅婷怀孕8个月 香港待产

据爆料者称，其先后3次在香港偶遇梅婷。第一次是在IFC MALL露台散步时，碰到梅婷和一个扎着小辫子的男士同行，但当时是在晚上，露台灯光比较暗，还不能确定是梅婷。第二次是个中午，自己从公司出来，梅婷和那个男的刚要离开，在梅婷侧身扭头时，她发现梅婷大肚子很明显，才发现其怀孕了。第三次是8月1日的下午，到IFC超市购物结账时看到梅婷和一个长发男子迎面走来，这次是近距离，他看到梅婷肚子应该有8个月左右了，动作比较缓慢，没化妆，但脸有些浮肿。最后爆料者从与她三次相遇判断，梅婷有可能住在IFC附近，目前在香港待产。

宣传人员回应：梅婷已停工4个月

其实，早在2010年5月，梅婷就被拍到与一位长相成熟，且扎辫子的男士同返公寓（疑似与爆料者在香港偶遇的那位男士为同一人）。此外，在2010年，媒体还多次遇到梅婷出入一家孕产前后调理的中医老店，不禁让人猜想她或有生子之意。

梅婷是否如网友所说已有8个月的身孕？记者第一时间连线梅婷宣传人员，对方表示，梅婷自拍完姜焯导演的电影《推拿》后就已经休假，目前停工将近4个月。她说：“当时梅婷说自己身体不舒服，就休假了，近期也没有复工的计划。”当记者求证梅婷是否怀孕时，该工作人员称，自己并不知情。 小西

■陈岩声明原文

感谢网友与媒体的关心，梅婷确实已经怀孕，与丈夫在外地待产，她的丈夫并非公众人物，容我们略去他的背景与细节。梅婷一直以来不想让自己的私生活引起外界关注，鲜少谈过自己感情与私生活。她在怀孕后便希望暂时远离外界打扰，与丈夫一起等待新生儿出生。由于近期有网友爆料，为免外界揣测，她委托我代为简要说明，她也特地感谢媒体与粉丝的祝福。

